

28 ИЮН 1956



ПОЕТ МАРСЕЛЬ АМОН

В Крыму с большим успехом проходят концерты наших гостей—французского певца Марселя Амона и эстрадного ансамбля.

Марсель Амон — популярный певец, известен далеко за пределами Франции. В своих гастрольных турне он объездил страны Западной Европы, Северную Африку, выступал в Японии, США, Канаде и других странах. В Советском Союзе он гастролирует впервые. Интересен творческий путь певца. Еще будучи студентом, он участвовал в любительских спектаклях в консерватории города Бордо, где получил первый приз за исполнение ролей.

В 1950 году приезжает в Париж. Через четыре года получает Приз песни в городе Доваль, а с 1955-го поет во всех больших кабаре Парижа, работает в мюзик-холле вместе с Эдит Пиаф. С этого времени Марсель Амон становится популярным певцом и актером Франции.

В концерте французских гостей исполнялось много песен на французском языке. Программа слушается с нарастающим интересом. Вдохновение и темпераментность, тонкий вкус и страстная влюбленность в музыку—вот основные черты творчества Марселя Амона.

Много радости доставил эстрадный ансамбль, объединяющий музыкантов высокой квалификации. Великолепный пианист Клод Рома с большим мастерством провел концерт, Жорж Кур — солист на органе во многом способствовал успеху выступления.

Марсель Амон в дружеской беседе сказал, что он давно ждал встречи с советским зрителем и очень рад, что отношения между нашими странами становятся хорошими, от чего выигрывают народы Франции и Советского Союза.

Наши гости в восторге от хорошего приема. Они сказали, что им везде сопутствовала доброжелательность. Очень понравилась Ялта и советские люди. После концертов в Симферополе, Евпатории гости выедут в Ленинград. Хочется пожелать французским артистам больших творческих успехов.

В. КРАЮХИН,
директор Ялтинского театра им. А. П. Чехова.